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BENOEMING VAN DE WERKENDE LEDEN VAN HET VAST COMITÉ VAN 
TOEZICHT OP DE POLITIEDIENSTEN 
 
 
Aan de orde is de stemming met het oog op de benoeming van de werkende leden van het 
Vast Comité van toezicht op de politiediensten (Comité P). 
 
Overeenkomstig artikel 4 van de wet van 18 juli 1991 tot regeling van het toezicht op politie- en 
inlichtingendiensten, gewijzigd door de wet van 1 april 1999, is het Comité P samengesteld uit 
vijf leden, onder wie een voorzitter en een ondervoorzitter, en uit vijf plaatsvervangende leden. 
 
Met uitzondering van de voorzitter telt het Comité P evenveel Nederlandstalige als Franstalige 
leden. 
 
De voorzitter van een van de Vaste Comités van toezicht op de politie- of inlichtingendiensten 
is Nederlandstalig, de voorzitter van het andere Comité Franstalig. Gelet op het feit dat de 
voorzitter van het Comité I Franstalig is, is de voorzitter van het Comité P Nederlandstalig. 
Daarentegen is de ondervoorzitter van het Comité P Franstalig. 
 
Bovendien moet de voorzitter van het Comité P een magistraat zijn. 
 
De kandidaturen werden aangekondigd tijdens de plenaire vergadering van 12 november 
2009. 
 
Ik vestig nochtans uw aandacht op het feit dat wij voor de voorzitter niet moeten stemmen. 
Voor dit mandaat is er maar één kandidaat. Bijgevolg is de heer Bart Van Lijsebeth, met 
toepassing van artikel 157.6 van het Kamerreglement, verkozen tot werkende voorzitter van 
het Comité P.  
 
Wij beginnen met de benoeming van de Franstalige ondervoorzitter. 
 
De kandidatenlijst werd op de banken rondgedeeld onder het nr. 2291/1. 
 
De stembiljetten werden reeds rondgedeeld. 
 
Daar de stemming geheim is, mogen de stembiljetten niet worden ondertekend. 
 
Uitslag van de stemmingen : 
Stemmen 139  
Blanco of ongeldig 3  
Geldig 136  
Volstrekte meerderheid 69  
 
De heer Guy Cumps heeft 120 stemmen bekomen. 
De heer Émile Dejehansart heeft 16 stemmen bekomen. 
De heer Guy Cumps die de volstrekte meerderheid heeft bekomen, is benoemd tot 
ondervoorzitter (F) van het Vast Comité van toezicht op de politiediensten. 
 
Nu gaan wij over tot de benoeming van twee Nederlandstalige werkende leden en één 
Franstalig werkend lid. 
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Uitslag van de stemmingen: 
Stemmen 138  
Blanco of ongeldig 4  
Geldig 134  
Volstrekte meerderheid 68  
 
De heer Herman Daens heeft 106 stemmen bekomen. 
De heer Philippe De Cock heeft 15 stemmen bekomen. 
Mevrouw Johanna Erard heeft 7 stemmen bekomen. 
Mevrouw Diane Reynders heeft 112 stemmen bekomen. 
De heer Marcel Verbelen heeft 3 stemmen bekomen. 
 
Aangezien de heer Herman Daens 106 stemmen heeft bekomen, dit is de volstrekte 
meerderheid, is hij uitgeroepen tot werkend lid (N) van het Vast Comité van toezicht op de 
politiediensten. 
 
Aangezien mevrouw Diane Reynders 112 stemmen heeft bekomen, dit is de volstrekte 
meerderheid, is zij uitgeroepen tot werkend lid (N) van het Vast Comité van toezicht op de 
politiediensten. 
 
Benoeming van een werkend lid (F). 
 
Uitslag van de stemming: 
Stemmen 138  
Blanco of ongeldig 4  
Geldig 134  
Volstrekte meerderheid 68  
 
De heer Gil Bourdoux heeft 17 stemmen bekomen. 
De heer Bernard Claude heeft 2 stemmen bekomen. 
De heer Émile Dejehansart heeft 107 stemmen bekomen. 
 
De heer Émile Dejehansart, die de volstrekte meerderheid heeft bekomen, is benoemd tot 
werkend lid (F) van het Vast Comité van toezicht op de politiediensten. 
 
 
 
 
 


